

PKKB /1-353-6057) elnökségi faxára: Kérem elrendelni a nyomozást az alábbi ügyben a meléklet (kód: "MAZSIHISZ-t-is-be kell tiltani") alapul vételével!  
Budapest, 2011. 01. 06. S. Tejfalussy András

Kód: FajirtóVilagforabbitFeljelentes101101

**KÖZÉRDEKŰ NYILVÁNOS FELJELENTŐIRAT az ORSZÁGGYŰLÉSHEZ, MINISZTERELNÖKHÖZ, KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKHÖZ, PESTI KÖZPONTI KERÜLETI BÍRÓSÁGHOZ, a Kormány helyett, a Ptk. 484-487. §. alapján.**

Terrorizmusban bűnrészes az alábbi zsidó orvosokat nem feljelentő MAZSIHISZ: Példátlan mértékű fajirtást folytató terrorista bűnözők a Világfőrabbi és azok az orvos bűntársai, akik eddig kétfélmilliárd (2.000.000.000) nem zsidó rákbetegségben elpusztulását okozták azzal a módszerrel, amit ismert az interneten is közzétett közjegyzői hitelesítésű nyilatkozat, amelyet egy német orvos és egy őt támogató főrabbi írtak alá. Ez a publikáció Német Medicina, Újorvoslás címen található az interneten. Látható a [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) honlapunkon is, az alábbi megjegyzéssel:

Méréstani szakértői vizsgálataink kiderítették, hogy ha a Világfőrabbi a rákbeteg zsidók 98%-át valóban kigyógyíttatja, akkor az ehhez alkalmazott terápia (felnöttél) nem lehet más, mint naponta kb. 3,5 liter desztillált vizet, 4 deciliteres dózissal, kb. 2 órás időközökben infúziósan gyorsan a vérbe pumpálás s a bepumpálás közötti időben a vér konyhasó koncentrációját szinten tartás, pl. a Salsola fiziológias infúziós oldattal. Terroristák az orvosok, természetgyógyászok stb. akik ezt tudva az ellenkezőjét hiesztelik. Például az Állam Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) és azok az egészségügyi miniszterek, akik mérgezőnek hazudják a tiszta desztillált vizet és fiziológias mértékű NaCl pótlást, s „Nemzeti Sócsökkentési Program”-ként, NaCl helyett KCl-ot pótolgatva (USA-ban KCl-lel végzik ki az elítélteket!) rákbetegé is tesznek.

Indítványozom, hogy a fenti emberi jog sértő zsidó fajirtás ellen a t. Cimzettek, Önök azonnal tegyenek hivatalból feljelentést, s rendeljék el a hazai és nemzetközi nyomozást annak megállapítására, hogy 1./ igaz az internetes vád a Világfőrabbi és orvos bűntársai vonatkozásában és/vagy 2./ a nem zsidó rákbetaeket kirabláshoz kieszelt, s egy főrabbi által is támogatott orvosi szélhámosság történik, amit a hazai kormány tudatosan megenged. és kihasznál, mivel a rákbetegségben elpusztultak addigi társadalombiztosítási és nyugdíjbefizetéseit máig felhasználhatják a bűnöző politikusok által “zsebbe brokerizált” IMF- és Világbanki stb. hiteleket törlesztésre.

Verőce, 2010. november 1.



(Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc  
dipl. mérnök, méréstani szakértő (1-420415-0215)  
TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT  
2621 Verőce, Lugosi u. 71.  
+36-20-2181408

**Kiegészítő feljelentés: 2011. 01. 06. van, és még egyik címzett sem válaszolt! Feljelentem azokat a bírót, akiknek a fenti fajirtást a tudomására hoztam, de elmulasztották a nyomozáshoz szükséges feljelentést hivatalból megtenni!**  
(Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc s.k. (közérdekből feljelentő)